



Передріздвяні розпродажі в Чехії. Починається божевільна п'ятниця - Black Friday



Різдвяний сезон починається, люди обходять магазини, замовляють подарунки онлайн. Однак, головне купівельне безумство почнеться в п'ятницю. Цей день в свідомості мільйонів людей укорінився, як Чорна п'ятниця (Black Friday). Це пов'язано з величезними знижками, які клієнти очікують не тільки в торгових точках, але в останні роки в інтернет-магазинах.

Перший почин, з якого почалися передріздвяні покупки - це були дні безкоштовних доставок. Деякі інтернет-магазини в середині листопада почали пропонувати клієнтам можливість здійснювати покупки з безкоштовною доставкою.

Покупками з безкоштовною доставкою, починаючи з 24 листопада, починається найбільший торгове свято, що прийшло до Чехії з США, яке протягом багатьох років дає старт першим різдвяним розпродажам по величезних цінових знижках. Так звана Чорна п'ятниця традиційно припадає на п'ятницю після Дня подяки (в цьому році це четвер, 23 листопада).

До різдвяного розпродажу приєднуються магазини

Ціни на товари на час Black Friday знижуються на десятки відсотків, і з кожним роком в цьому заході бере участь все більше магазинів. Це стосується не тільки інтернет-магазинів, а й зі значними знижками клієнти поступово зустрічаються в різних, як в Чехії кажуть, кам'яних магазинах, торгових



мережах або торгових центрах. Розпродаж товарів з істотними знижками часто триває протягом наступних вихідних.

Термін "Чорна п'ятниця" в Чеській Республіці використовують деякі інтернет-магазини не тільки в передріздвяний період, а й протягом року. У листопаді, однак, Чорна п'ятниця - це переломний день, коли починаються перші розпродажі, і в той же час проходить фінальна стадія різдвяної шопінг-лихоманки.

Black Friday плавно переходить в Cyber Monday (понеділок після Чорної п'ятниці, 27 листопада), який спочатку виник в онлайн-магазинах в Сполучених Штатах і Великобританії.

Black Friday в минулому році побив всі рекорди розпродажів

Розпродажі на Black Friday завойовують популярність в Чеській Республіці. Дійсно, дуже успішною в 2016 році був тиждень знижок на Black Friday, грошовий оборот якої досяг обороту передріздвяного тижня. В області продажів електроніки період "Чорної п'ятниці" був найуспішнішим за весь 2016 рік.

За даними чеських on-line маркетингових фірм, в минулому році, Black Friday привернув в інтернет-магазини на 41% більше відвідувачів в порівнянні із середнім значенням за листопад, які здійснили на 92% більше покупок, в порівнянні зі звичайними листопадовими днями.

Клієнти магазинів, в перебігу свята розпродажу "Чорна п'ятниця", витрачають набагато більше, ніж зазвичай.

Середня частка, витрачена на покупку в минулому році на Black Friday становила тисяча дев'яносто вісімдесят сім чеських крон, а середні річне значення становило 1386 крон. Щоденне зростання грошового обороту Чорної п'ятниці склало 68 відсотків.

Традиція і походження Black Friday - чорна п'ятниця

Традиція відбувається зі Сполучених Штатів Америки, де в п'ятницю, після Дня Подяки, в школах вихідний, і люди всією родиною, з дітьми йшли за покупками по магазинах. Згідно з деякими джерелами, назва Black Friday (Чорна п'ятниця) з'явилося у поліцейських Філадельфії в 1960-х роках. Саме в цю п'ятницю в місті виникали величезні автомобільні пробки, а поліцейським не давали вихідний в цей день ... Думаю, що все бачили репортажі про початок розпродажів на Black Friday в США, коли люди в магазинах буквально б'ються за дешеві товари ... В 2012 році двоє людей у Флориді були застрелені в сварці через місця для паркування перед магазином Wal-Mart. Чорна п'ятниця для них виявилася по-справжньому чорної ...



Передріздвяна купівельна "лихоманка" досягне піку 11 грудня

Найбільша купівельна "лихоманка" починається приблизно за 14 днів до Різдва

Дослідження показують, що чехи, в період передріздвяних розпродажів, витрачають найбільше грошей на купівлю подарунків починаючи з понеділка, 11 грудня. Багато компаній, що займаються доставкою, рекомендують визначитися з придбанням до 15 грудня, щоб вони встигли доставити обраний подарунок під ялинку вчасно.

У Чеській Республіці та сусідньої Німеччині, так званий Green Monday (Зелений понеділок) також відноситься до рекордсменів різдвяних розпродажів в інтернеті. Green Monday - останній понеділок перед Різдом. В цьому році це 11 грудня.

Категорія:

- [Економіка Чехії](#) [1]

Посилання

[1] <https://robota-praha.com/uk/%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0-%D1%87%D0%B5%D1%85%D1%96%D1%97>